

Время быть вместе!

По состоянию на 1 января 2017 года

2 575

ЖИТЕЛЕЙ ХАКАСИИ СОСТОЯТ В РЯДАХ ЛДПР

ЛДПР ТВ
www.ldpr.tv

ДЛЯ БОРЬБЫ С СУРРОГАТАМИ НУЖНЫ РЕШИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ!

Лидер ЛДПР еще раз подчеркнул, что монополия на изготовление и оборот подобных спиртосодержащих препаратов должна принадлежать только государству. Кроме того, необходим жесткий контроль за самим производством таких веществ.



**К 30-летию
политической
деятельности
В. В. Жириновского**

Издание Хакасского регионального отделения ЛДПР

ЛДПР

16+ **В Хакасии**

№1
[60]

январь
2017 г.

ldpr.ru
[ldpr.ph](mailto:ldpr@ph)

ПРЕЗИДЕНТ ПОДДЕРЖАЛ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО

В Кремле состоялась встреча Президента с представителями Государственной Думы и Совета Федерации. Председатель ЛДПР Владимир Жириновский, обращаясь к Президенту, обозначил четыре проблемы, имеющие давние корни.

Массовые отравления – ЛДПР постоянно требует ввести жесткую госмонополию на весь алкоголь, весь табак, и у нас не будет никакого дефицита бюджета.

Все эти три продукта, потребляемые каждый день, дадут дополнительно 3 триллиона рублей в год. Что мы эти деньги бросаем? Царь не бросал эти деньги, советская власть, а сейчас алкогольная мафия занимается такими вещами. В конце концов, давайте дадим дешевую водку – самая дешевая водка сегодня 190–200 рублей. Давайте за 100 рублей выпустим, как была «Андроповка».

Что же люди мучаются, пьют эту гадость. А губернатора Иркутской области отправить в отставку, у него такой мор идет – столько человек уже умерло. И что это за врачи, что это за полиция, что это за спецслужбы – в одной области не могут пресечь проблему. Чрезвычайное положение ввести, войска бросить и область



перевернуть. И наказывать всех показательно! – заявил Владимир Жириновский.

Подросла другая молодежь, эпоха цифровой экономики. В России идет смена поколений, – они уже не хотят жить по-старому. Но не знают, как жить по-новому.

Какие-то люди разрабатывают проекты, программы, а пусть народ сам попробует сделать.

Давайте это на широкое обсуждение поставим – что люди хотят? Какое наше общество будет, какая будет демократия? Чтобы люди почувствовали, что они участвуют. Может, организовать какую-то общенациональную акцию «Строим будущее вместе».

Нужно создать информационную систему политика – собрать все, что в стране есть. У нас есть

правовая, экономическая база данных. А самое главное – для принятия политического решения – ничего нет. Придет товарищ, что-то на ушко нашепчет, какую-то докладную даст – и на базе этого принимаются решения. Как Афганистан – ввели войска и уже 30 лет кровью рассчитываемся. Поэтому нужно, чтобы были специалисты, – подчеркнул председатель ЛДПР.

Вам, может быть, не доклады-вают, но определенный градус недовольства у населения есть. Не экономикой, не зарплатой, а именно идеологией. Люди не понимают – царь плохо, Советская власть плохо, демократы плохо, а что хорошо? А куда дальше? Молодежь в интернете сидит. Алкоголь им не нужен, кстати, это травятся мужчины 35–50 лет, молодежь не курит, не пьет, наркотики тоже не нужны, но они хотят думать. Здесь нужно какой-то вариант придумать, и политологи могли бы помочь.

И, наконец, вопрос – бюджет. Резервы ЦБ – 400 миллиардов, в долларах – больше 50 миллиардов. Почему мы не можем взять эти деньги? Почему подчиняемся МВФ, Всемирному банку? Почему? Не все страны это делают. ЦБ работает на рост экономики у них. В нашей стране он не работает – деньги есть, тратить не можем. Почему? Вот не рекомендует нам МВФ и Всемирный банк! С какой стати? Это наши деньги! Это огромные деньги, и мы не можем их использовать! Резервы нашего банка – это что, деньги Набиуллиной, что ли?!

Нужно здесь навести порядок, мы же в конце концов независимая страна – пусть ЦБ работает на рост экономики в России так же, как работают банки Америки на рост их экономики.

Продолжение на стр 3.

Государственная аккредитация до 19 июля 2019 г.

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

БЕСПЛАТНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ • БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ

Диплом государственного образца • Отсрочка от армии • Недорогая студенческая столовая

НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ:

зарубежное регионоведение, политология, экономика, менеджмент, психология, бизнес-информатика, реклама и связи с общественностью, юриспруденция.

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3 (а/я 182), ст. м. «Комсомольская», ст. м. «Красные ворота», ст. м. «Красносельская» (10 минут пешком)

Тел.: 8 (495) 632-17-70, 607-01-15, 8 (499) 261-11-26, 8-800-234-77-20 • www.imc-i.ru

Приглашаем студентов и активистов ЛДПР на стажировку в Москву. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: pressldpr@inbox.ru, ldpr@ldpr.ru

ЗАЯВКУ НА ПОЛУЧЕНИЕ ЭЛЕКТРОННОЙ ВЕРСИИ ГАЗЕТЫ «ЛДПР В ХАКАСИИ»
ПРИСЫЛАЙТЕ НА АДРЕС: hroldpr@yandex.ru / ТЕЛЕФОН: 8 (3902) 22-76-06

ОПЫТ ЛДПР – МОЛОДЫМ ПОЛИТИКАМ

В Институте истории и права Хакасского государственного университета им. Н.Ф. Катанова прошли дебаты по теме: «Свобода или порядок: Следует ли ограничивать права и свободы человека для безопасности общества?».



Организатором мероприятия выступила Молодежная избирательная комиссия Республики Хакасия при поддержке Избиркома Хакасии.

В роли экспертов в дебатах участвовали их организаторы, а также представители региональных отделений политических партий Хакасии и экспертного сообщества Общественной палаты России.

Игра проходила в три раунда, в ходе которых обсуждались тезисы о возможном ограничении прав и сво-

бод граждан в интересах безопасности общества, о возврате к процедуре назначения губернаторов и о преимуществах двухпартийной системы перед многопартийной.

Дебаты получились интересными. Команды в своих аргументах приводили доводы из истории России и мировых стран, из современной политической и правовой практики. В большинстве случаев молодые политики апеллировали к практике политической борьбы лидера ЛДПР Владимира Жириновского, отмечая его особое умение предвидеть развитие событий. В ответ представители ЛДПР вручили победителям и участникам дебатов спецподарки от партии и книги Жириновского с его личным автографом.

Но на этом деловая игра не закончена. Команды, победившие в дебатах в Хакасском техническом институте и Хакасском государственном университете сыграют в финальном туре, который пройдет в следующем году в День молодого избирателя в феврале.

ВАЛЕРИЙ СТАРОСТИН

КОординатор ХАКАССКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ЛДПР
Руководитель Депутатской фракции ЛДПР в Верховном Совете Хакасии

- ОБРАЩЕНИЯ
- ПРЕДЛОЖЕНИЯ
- ЗАЯВЛЕНИЯ
- ИНИЦИАТИВЫ
- ЖАЛОБЫ

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ: г. Абакан, ул. Щетинкина, 19
телефон/факс: 8-3902-227-006, E-mail: hroldpr@yandex.ru

ЛДПР В ДЕЙСТВИИ

Депутаты Саяногорского городского Совета депутатов от ЛДПР Екатерина Медюк, Наталья Казанцева и Любовь Буймова выразили общий протест по вопросу сокращения льгот жителям города, посещающих городскую баню. По их мнению, данная мера социальной поддержки была очень востребованной пожилыми саяногорцами, и отменять её категорически нельзя. Городские власти прислушались к мнению представителей ЛДПР и обещали вернуться к этому вопросу, если доходы бюджета Саяногорска покажут положительную динамику.

Депутаты от фракции ЛДПР в Верховном Совете Хакасии и активисты партии в Орджоникидзевском районе на новогодних каникулах посетили село Приисковое. Там от имени лидера партии Владимира Жириновского местной детворе были вручены подарки и школьные принадлежности.

Аскизское местное отделение ЛДПР по итогам 2016 года стало лучшим районным отделением партии в республике по динамике роста численности своих рядов.

Как рассказала районный координатор ЛДПР по Аскизскому району Мария Булгакова, сегодня в парторганизации состоит 326 человек, из них более 170 – молодежь до 35 лет.

Среди городов самым активным приростом сторонников Владимира Жириновского в прошлом году отличились Черногорск и Абакан. Всего в региональном отделении ЛДПР в Хакасии состоят 2 575 жителей республики.

Депутат Абазинского Совета депутатов от ЛДПР Александр Коунев подготовил коллективное обращение жителей Абазы по ситуации вокруг Абаканского рудника. В нем, в частности, указывается, что предприятия меры вызывают дополнительные вопросы и просит не снижать уровень внимания к проблемам Абазы со стороны ЛДПР. Обращение будет рассмотрено на ближайшем заседании регионального Координационного Совета.

В Общественную приемную ЛДПР в Абакане поступила новая партийная литература и свежий выпуск газеты «ЛДПР».

С ДНЕМ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА!

Дорогие студенты Хакасии!

От имени ЛДПР и от себя лично поздравляю вас с Днём российского студенчества!

Официально праздник российских студентов был утверждён в нашей стране в 2005 году. Вместе с тем, у этого праздника богатая многовековая история.

В 1755 году, именно в день Святой Татианы, императрица Елизавета Петровна подписала Указ «Об учреждении Московского университета».

С тех пор Татьянин день стал официальным университетским днём.

Сегодня, как и много лет назад, этот праздник горячо любим российским студенчеством!

Дорогие ребята, учитесь, двигайтесь вперёд, стреми-



тесь к намеченным целям, верьте в свои силы, любите родную страну! Достигайте научных высот, воплощайте в жизнь свои научные разработки, занимайтесь спор-

том и будьте активны по жизни.

От всей души желаю вам счастья, успехов, любви и благополучия!

В.В. Жириновский

В ПАРЛАМЕНТЕ ХАКАСИИ
ПРЕДЛОЖЕНО СОЗДАТЬ «АКТУАЛЬНЫЙ» КОМИТЕТ

На заседании президиума республиканского парламента фракция ЛДПР представила инициативу, которая должна систематизировать и активизировать работу депутатского корпуса по таким актуальным региональным темам, как молодёжная политика, туризм, спорт и физическая культура.

- Еще в середине ноября, не дожидаясь выступлений Президента Путина и главы Хакасии, наша фракция предложила скорректировать работу профильных комитетов Верховного Совета Хакасии и выделить спорт, физическую культуру, молодежь и туризм в одно направление законодательной работы парламента. Как выяснилось позднее, наше предложение полностью уложилось в логику Года молодежи, который был объявлен властями региона.

Работа предстоит большая, прежде всего - с законодательством, мы это понимаем, - говорит автор законодательной инициативы, руководитель фракции ЛДПР в Верховном Совете Валерий Старостин.

- Идея наша вызвала интерес и у исполнительной власти. Проблема, как всегда, в деньгах, но на наш взгляд, внутри Верховного Совета есть внутренние резервы,

которые позволяют решить данный вопрос положительно уже сейчас, время ждать не будет, - констатирует Валерий Старостин.

Напомним, что проект закона «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия «О комитетах (комиссиях) Верховного Совета Республики Хакасия» предлагает создать комитет ВС РХ по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике. Такой комитет есть в Государственной Думе и большинстве законодательных собраний регионов России, но в Хакасии его до сих пор не было. Проект закона уже прошел рассмотрение на президиуме республиканского парламента, в ближайшее время его обсудят в комитетах и комиссиях.

- Новый комитет будет целенаправленно работать над разработкой проектов законов Республики Хакасия и проектов постановлений Верховного Совета Республики Хакасия по вопросам физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики в Республике Хакасия. В данном направлении особое внимание следует уделить спорту людей с ограниченными физическими возможностями, социальной поддержке тренеров и специалистов в области спорта и физической культуры, спорт-

сменов-ветеранов, - говорит представитель ЛДПР.

- Туризм. Ему сейчас отдается приоритет, но начинать надо с законодательной базы, со стимулирующих положений для туристской деятельности с точки зрения налогообложения, мер государственной поддержки, защиты прав туристов, развития туристских организаций и зон отдыха, сохранения окружающей среды при организации туризма, - продолжает Валерий Старостин.

- Есть понимание и того, что сейчас министерство экономики будет активно вносить целый ряд законопроектов по вопросам поддержки молодежи и молодежного предпринимательства. В общем, куда ни кинь - Верховному Совету сегодня комитет по спорту, туризму и молодежи очень нужен, если парламент хочет оставаться в тренде развития республики, - подтвердил еще раз позицию ЛДПР Валерий Старостин.

По мнению ЛДПР, есть еще одна причина, которая позволит новому комитету эффективно встроиться в общую работу парламента республики - фракция ЛДПР готова взять ответственность за работу комитета, за взаимодействие с профильными ведомствами и органами местного самоуправления.

**ПРЕЗИДЕНТ
ПОДДЕРЖАЛ
ЖИРИНОВСКОГО**

(Окончание. Начало на стр. 1)

- Они не знают, куда девать деньги! Уже лопатой грузят! Уже в квартирах держат! Рассовывают куда угодно: этой девочке 9 миллиардов, полицейский – 9 миллиардов! Денег немерено! Вот давайте бросим на экономику, - призвал Владимир Жириновский.

- Нужно два лозунга поставить на всех вокзалах: «Добро пожаловать в Россию!». Необходимо упростить получение российского гражданства для соотечественников.

И всей молодежи – «Назад, в деревню!». Приезжайте – там будет у вас усадьба, будут у вас рабочие, стройте, все делайте.

То есть мы все это может сделать, но чиновники мешают. Везде они мешают! Новое здание для парламента не строят, не приходят в народ, сидят в кабинетах! Нам с вами легче общаться – вы мне позвонили по моей поездке в Турцию. Всем, кому написал докладную, – никто не позвонил. Чванство такое! Вот они всё знают!

В принципе, я думаю, в 2017 году мы будем жить еще лучше. Но пожестче бы по некоторым вопросам принять решения – народ был бы доволен. И на выборах надо голосовать через КОИ-Бы, деньги на них мы выделили, – резюмировал председатель ЛДПР.

Президент России Владимир Путин во многом поддержал позицию Владимира Жириновского:

- Согласен с Владимиром Вольфовичем по поводу соотечественников – нужно упрощать получение российского гражданства. Это такая непростая задача, но очень правильная, народная, и я согласен, надо заниматься этим более напряженно. По КОИ-Бам тоже согласен, я соответствующую бумагу председателю ЦИК подписал.

По поводу цифровой экономики – правы вы абсолютно. Кстати говоря, мы будем в рамках Евразийского Союза об этом говорить с коллегами, выстраивать соответствующую совместную работу.

Здесь вы правы, согласен, – заявил Президент России Владимир Путин.

**КАК «КОМСОМЛКА» С ЖИРИНОВСКИМ
«ХАКНУЛИ» МОЗГ ОБАМЕ, ПОМОГЛИ ТРАМПУ
И УГОДИЛИ В АННАЛЫ ЦРУ**

Этот план зародился в моей пропагандистской голове во время сентябрьской поездки в США, где я освещала предвыборную кампанию, смотрела дебаты Хиллари Клинтон с Дональдом Трампом и общалась с разномастными экспертами и разношерстным населением.



За несколько дней до выборов в кабинете Владимира Вольфовича мы раскинули политпасьянс на будущего президента США (поблизости даже компьютеров-то не было), обсудили, чего ждать от победы того или иного кандидата миру в целом и России в частности (хотя Жириновский с самого начала не сомневался, что победа за американским двойником) и в трамповских майках записали на английском видеоролик в поддержку Дональда.

- Если он победит, 9 но-

ября пьем шампанское! Я пришлю в «Комсомолку» ящик! - пообещал мне на прощание ВВЖ. А два месяца спустя мы на страницах межведомственного доклада ЦРУ, АНБ и ФБР «Оценка российских действий и намерений во время выборов в США». Читаю: прокремлевское доверенное лицо Владимир Жириновский, лидер ЛДПР, объявил прямо перед выборами, что Россия «выпьет шампанского» в предвкушении улучшения своих позиций в Сирии и на Украине.

Ну, тратовка на совести переводчиков в погонах. А за причисление в ряды всемогущих российских хакеров, якобы отнявших победу у Хиллари, спасибо. Даже приятно. Не ожидала от себя такого. Кстати, гонорар взяла ящиком шампанского «Абрау-Дюрсо» - Владимир Вольфович вручил лично утром 9 ноября. Вождь сказал - вождь сделал. Кто там следующий в очереди в президенты? Обращайтесь!

- Мы имеем право сами решать, какой дать анализ ситуации в любой стране, кого поддержать, кого не поддерживать. Пусть американцы меньше вмешиваются в наши дела! - говорит мне

в трубку спокойным тоном Владимир Вольфович. - Они в 1995 году приехали целой командой – миллиарды при-везли, чтобы к власти внаглую привести Ельцина. А мы не приезжали в США! Мы просто свое мнение высказали. Если оно так сильно влияет на дела в США, то мы можем только радоваться. Они мечтали, чтобы Явлинский был президентом. Еще кого-то поддерживали типа Навального... Так что это очень хорошо, что наше влияние на дела в Америке имеет положительные результаты.

- Вы как-то официально реагировать будете?

- Никак. Мы ни на что не реагируем. Мы занимаем свою собственную позицию. И ничье мнение на нас не влияет. Что хотим, то и делаем.

- Но вам приятно, что таким могущественным выставили в докладе ЦРУ?

- Не выставили, а так и есть на самом деле! Вот сейчас они показали роль и влияние. Мы можем только радоваться.

Елена ЧИНКОВА,
«Комсомольская правда»,
09.01.2017

**ЛДПР
НА СТОРОНЕ
АВТОВЛАДЕЛЬЦЕВ**

В Государственной Думе РФ состоялся «круглый стол», посвященный изменениям в законодательстве, которое регулирует систему ОСАГО. Участники мероприятия обсудили, что предпочтительнее: ремонт авто или денежные выплаты.

Выступая перед собравшимися, председатель Комитета ГД РФ по труду, социальной политике и делам ветеранов, заместитель руководителя фракции ЛДПР Ярослав Нилов озвучил принципиальную позицию ЛДПР: за потребителем нужно сохранить право выбора способа компенсации – ремонт или деньги.

- Проанализируем последствия предложенной меры. Можно полноценно реализовать этот замысел? Можно. Но какими методами и какой ценой? Либо через рост тарифов, либо через некачественную работу. Ремонт можно сделать по-разному: кто-то использует нормальные материалы, а кто-то кувалдой выпрямит дверь, зашпаклюет, покрасит. Так дело не пойдет! - отметил Ярослав Нилов.

Кроме того, как подчеркнул Ярослав Нилов, «нужно, чтобы страховые компании пересмотрели отношение к потребителям продукта ОСАГО. Сегодня оно просто издевательское. Рост продаж электронных полисов – следствие того, что невозможно было приобрести бумажный полис».

Отдельно парламентарий подчеркнул, что «если страховые компании не хотят и дальше бесконечно судиться, им нужно срочно менять отношение к автовладельцам. Если в дальнейшем в связи с поспешным принятием этого закона планируется переложить ответственность на ремонтные мастерские и сервисы, то этого не получится. По судам будут ходить и страховые компании, и ремонтные конторы».

В итоге – возникнет социальная напряженность в преддверии выборов Президента. Напоминаю, что ОСАГО – продукт социальный», – подвел итог Ярослав Нилов.

СТРАНА узнает ПРАВДУ на митингах ЛДПР

18 марта
1 мая
22 августа
4 ноября

приходи на митинг

23 ФЕВРАЛЯ 2017 ГОДА МИТИНГ ЛДПР
«АРМИЯ, НАРОД, РОССИЯ!»

АБАКАН, ПЛОЩАДЬ У ВЕЧНОГО ОГНЯ, НАЧАЛО В 12 ЧАСОВ. ТЕЛЕФОН: (3902) 22-76-06



4 ХАКАСИЯ

ЛДПР! Или терпите дальше!

ЛДПР ПРЕДЛАГАЕТ СОЗДАТЬ ДЛЯ АБАКАНЦЕВ МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ «АКТИВНЫЙ ГРАЖДАНИН»

ЛДПР в Хакасии выступила с инициативой, которая должна существенно образом улучшить сложившуюся систему взаимодействия городских властей, бизнеса и общественности.

Речь идёт о создании в Абакане специального мобильного приложения «Активный гражданин», по примеру московской городской системы «Активный гражданин Москвы», с разумным сочетанием некоторых функций системы «Госуслуги», российской общественной инициативы, городской справочной системы и городского Интернет-форума, где горожане уже много лет имеют возможность общаться с городскими чиновниками, или общественного форума «Накаба».

Да и время не стоит на месте, появились новые технические устройства, новые коммуникационные технологии, наконец, выросло новое поколение, которое предпочитает активное общение через современные гаджеты, отдаёт предпочтение социальным сетям. К ним же приобщаются и люди старшего поколения, что тоже важно для нас в ЛДПР!

Изменился и Абакан, четче стало районирование города, изменилась специфика проблем по микрорайонам. Мы посчитали, что Абакан вполне готов сделать прогрессивный шаг вперед, а горожане и городские власти получить удобное мобильное приложение для актуализации и решения тех проблем, которые их волнуют; получить специальную возможность выдвигать и продвигать свои идеи, инициативы, предложения, минуя бюрократические механизмы, — пояснил инициативу ЛДПР замкоординатора регионального отделения партии Дмитрий Буреев.

Так совпало, что и глава города Абакана сам активный пользователь Сети, его аккаунты в социальных сетях имеют огромное число подписчиков, а сам он через соцсети сообщает интересные подробности, например, о ходе важнейших строений в Абакане, или анонсирует выплату заработной платы бюджетникам. Это — здорово, это можно только приветствовать. Ну и Владимир Путин, обращаясь с Посланием к Федеральному Собранию 1 декабря, вовремя спроецировал этот вопрос уже с высоты Главы госу-

дарства. Он сказал очевидную для всех нас вещь:

«Нужно ценить взыскательную, заинтересованную, деятельную позицию граждан. Ещё раз хочу обратиться ко многим из вас: не прятаться в служебных кабинетах, не идти на встречу с людьми — идти навстречу, честно и открыто разговаривать с людьми, поддерживать их инициативы, особенно когда речь идёт о таких вопросах, как благоустройство городов и посёлков, сохранение исторического облика и создание современной среды для жизни».

Безусловно, к Абакану эти слова в целом трудно применить, наши власти, старосты в микрорайонах работают активно и эффективно. По возможности на просьбы жителей и Общественной приемной ЛДПР откликаются и Спецавтобазы, УЖКХиТ города, отдел экологии. Спасибо за помощь! Вместе с тем сложилась практика многочисленных обращений жителей города в общественные организации, надзорные ведомства. За одиннадцать месяцев 2016 года в Общественную приемную ЛДПР обратились 479 жителей Абакана. Основные поводы обращения в ЛДПР абаканцев — вопросы работы управляющих компаний, вопросы благоустройства, работы городских учреждений, состояние тротуаров и дорог.

Актуальность и важность этих обращений очевидна. Например, с 2014 года остается актуальной инициатива жителей улицы Димитрова об устройстве асфальтового покрытия дороги, в результате переписки вопрос из-за скудных возможностей бюджета не будет решен и в 2017 году.

Или вопрос об организации в выходные дни и церковные праздники отдельного маршрута до городских кладбищ в зимний период — простой организационный вопрос решается годами и не решен до сих пор, хотя прихожане Никольской церкви и Градо-Абаканского храма Святых Равноапостольных Константина и Елены буквально умоляют дать им возможность посещать кладбища зимой, по выходным, в большие церковные праздники, в памятные

даты, — рассказывает представитель ЛДПР об этом, как об одном из возможных практических вариантов использования будущего мобильного приложения «Активный гражданин» в Абакане.

Руководитель Общественной приемной ЛДПР в Хакасии Алексей Терехов в своей ежедневной работе часто вынужден становиться посредником между абаканцами и городскими структурами, хотя часть вопросов можно решать напрямую.

Верю, что «Активный гражданин» в Абакане, в случае его реализации, позволит существенно помочь и разбюрокразировать систему взаимодействия городских властей и жителей города. Абакан не настолько большой, чтобы переводить кипы бумаг на переписку по проблемным вопросам, которые зачастую требуют небольшого участия или внимания чиновников. Есть понимание, что «Активный гражданин» может вступить в противоречие с многочисленными административными регламентами, но живое общение и гражданская инициатива населения имеют гораздо больше силы, чем бюрократические излишества, — говорит Алексей Терехов.

И, помня о 2018 годе, прежде всего городским властям будет полезен «Активный гражданин» как ресурс для сбора наказов горожан для депутатов и главы города. Поэтому ЛДПР настаивает на внедрении системы «Активный гражданин» в городе Абакане уже в 2017 году. С финансовой стороны это начинание не стоит больших денег, Абакан может себе позволить идти в ногу с техническим прогрессом, в ногу со временем, — заявил руководитель Общественной приемной ЛДПР в Хакасии Терехов.

Инициатива эта еще тем важна, что и на федеральном уровне на недавнем совещании в Администрации Президента представителям регионов, ответственных за выборы, было настоятельно рекомендовано изучить опыт московского «Активного гражданина» и максимально быстро приступить к внедрению подобных инструментов взаимодействия власти и общества там, где это еще отсутствует. ЛДПР в Хакасии приветствует это начинание.

ЛДПР и её Лидер в Интернете

Присоединяйтесь к сообществам ЛДПР в сети Интернет! Будьте в курсе всех интересных новостей из жизни ЛДПР и её Лидера. Смотрите свежие видеоролики и фотографии — без купюр и телевизионной цензуры. Участвуйте в опросах и общайтесь с единомышленниками!

Официальный сайт ЛДПР
WWW.LDPR.RU

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

ОФИЦИАЛЬНАЯ ГРУППА ЛДПР
vk.com/liberal_democratic_party

www.ldpr-tube.ru

ЛДПР tube

ПОСЕТИ ИНТЕРНЕТ-РЕСУРС!

МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ ДОСТУЧАТЬСЯ ДО ВЛАСТИ!

ЛДПР В ХАКАСИИ: ЦЕНЫ НА ГСМ НЕ ДОЛЖНЫ РАСТИ!



В последние несколько дней в штаб ЛДПР стали поступать многочисленные звонки автолюбителей Хакасии и Юга Красноярского края. Они жалуются на резкий скачок цен на автомобильное топливо. Активисты ЛДПР в Хакасии проверили эти жалобы и убедились, что на многих заправках изменились цены на топливо, рост составил от 20 до 40 копеек за литр.

Несмотря на ожидаемый рост цен на ГСМ после новогодних праздников, сам факт смены ценников серьезно повлиял на настроения наших автомобилистов. В своих жалобах они реально опасаются, что это может быть и сговор продавцов, поскольку в Хакасии резко установились морозы и выросло потребление топлива; во-вторых: и автовладельцы, и мы в ЛДПР

считаем, что сделано это не вовремя. Вместе с отменой ряда социальных льгот, ростом цен на товары первой необходимости, тарифов ЖКХ очередной взлет цен на ГСМ больно бьет по благополучию людей. Это дает почву для роста социальной напряженности в регионе, — говорит Валерий Старостин, руководитель ХРО ЛДПР.

По его словам, факты проверки АЗС Хакасии будут обобщены и переданы в Хакасский УФАС для проведения проверки, а проблема роста цен на ГСМ будет озвучена на сессии Верховного Совета Хакасии, которая намечена на начало февраля.

Тема роста цен на ГСМ для нас не новая, мы ею занимаемся постоянно, будем реагировать и сейчас, — заверил Валерий Старостин.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ
Хакасского регионального отделения

ЛДПР

Приём граждан ведёт
ПОМОЩНИК ДЕПУТАТА
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА
РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

**АЛЕКСЕЙ СЕРГЕЕВИЧ
ТЕРЕХОВ**

АБАКАН, УЛ. ЩЕТИНКИНА, 19 Тел: 8-(3902)-227-606